

# 首輪 菁英盃 同告 失威

# 東方鬥晉峰 爭開勝門



晉峰首戰表現令球迷驚喜。香港文匯報記者黎永淦攝

## 菁英盃今日B組賽程

開賽時間	比賽	賽址
20:00	東方龍獅 VS 晉峰	旺角大球場

菁英盃B組賽事今晚假旺角場上演，首輪同時輪值的東方龍獅與晉峰狹路相逢，落敗一方要爭取出線便會變得更渺茫。晉峰升起首仗在茹子楠帶領下，表現令人驚喜，但他與鄭璟昊均為東方借將，今仗都不能倒戈上陣，這支升班馬唯有以原班人腳應戰。



艾華頓將率領東方出擊。香港文匯報記者黎永淦攝

上季雙料冠軍東方龍獅，今季首度亮相遇上實力較弱的愉園，在盧卡斯缺陣下，戰至完場前10分鐘才由辛祖打破僵局，惟補時階段卻被對方兩次角球攻勢偷襲得手，大熱倒灶反輸1:2。已具本地球員身份的中堅基頓，表示自己與球隊都需要檢討，拒絕為落敗找藉口：「上一場是我們開季的第一場比賽，雖然與復賽只是相距不足兩星期，但陣中部分年輕球員久疏戰陣，未必能及時適應比賽節奏及感覺。尾段連失兩球，球隊不會為輸波找藉口，更加會視之為一大警覺。」他再補充：「球季漫漫長路，總有高低起伏，感激球迷在閉門作賽下堅持來為我們打氣。球隊現在要做的就是盡

快收拾心情及尋求改善，為未來衝擊各項錦標而努力。」

## 復賽以來首場夜波

晉峰在今季揭幕戰則以2:3僅負冠忠南區，但球隊的悅目踢法卻惹人好感，只是防線高度不足成為致命傷。西班牙主教練艾斯達維對於球隊在備戰時間不足之下，仍能一度與對手拉成均勢感到自豪。總教練何信賢也對部分年輕球員有出色表現感到欣慰，他指球隊已踢出賽前部署，可惜的是球員經驗不足，在領先之後反而較緊張，最終未能搶得分數無疑有點可惜，希望今場對東方龍獅繼續努力，盡情

發揮自己。

此外，今天賽事也是自從9月復賽以來的首場夜波。由於港府放寬了部分防疫限制，足總根據康文署的要求，整體入場人數也提高至240人或以下，每個比賽日可容納33位傳媒進場。不過所有傳媒仍須遵循足總醫學專家意見，包括進入比賽場地前，必須接受體溫檢查及填寫健康申報表。比賽期間也要在指定位置拍攝，按指示保持一定社交距離。賽後於草地指定位置訪問時，亦要以4人一組，並且與受訪對象相隔至少2米距離；使用室內傳媒中心時也需要4人一組及保持適當的社交距離，並必須在限定時間之前離開。

# 中國男籃多哈戰亞洲盃預選賽



中國男籃11月將於多哈出賽。新華社

國際籃聯網站日前發放消息，2021年國際籃聯亞洲盃預選賽在今年11月的窗口期比賽舉辦城市已經確認，中國男籃所在的B組比賽將在卡塔爾多哈舉行。

今年9月，經國際籃聯醫學委員會和競賽委員會提議，並由國際籃聯執委會確認，考慮到球員、教練員和工作人員的安全與健康，現階段窗口期比賽將取消原本的主客場制，改為在同一賽區進行。

已經得到確認的舉辦城市為巴林首都麥納麥、卡塔爾首都多哈和約旦首都安曼。B組包括中國內地、日本、中國台北和馬來西亞。此

外，多哈還將承辦卡塔爾、伊朗、敘利亞和沙特阿拉伯所在的E組比賽。

麥納麥將承辦A組和D組比賽，A組包括韓國、菲律賓、印尼和泰國，D組則包括巴林、伊拉克、黎巴嫩和印度。安曼將承辦第二窗口期F組比賽，參賽球隊為約旦、哈薩克斯坦、巴勒斯坦和斯里蘭卡。具體的賽程安排即將得到確認。而C組比賽舉辦地目前尚未確定。

國際籃聯表示，選擇舉辦城市的最重要因素是舉辦地在健康與旅行方面保證並遵守國際籃聯健康條例規定，還包括相關檢測和對於安全環境入口的控制。



北京國安(綠衫)上一圈圍險淘汰山東魯能。新華社

# 中超爭標組4強戰 恒大勢強無懼北京國安

香港文匯報訊(記者 楊浩然)中超蘇州賽區今晚將上演爭標組4強首回合賽事，由北京國安對戰廣州恒大。兩軍論實力非常接近，然而國安的防線問題始終頗令人擔憂，衡量後恒大似可稍為看高一線。(香港時間今晚7:35p.m.開賽)

恒大於8強戰輕鬆兩回合「雙殺」河北華夏幸福，其中次回合更是淨勝對手5球，兩大外援塔利斯卡和費蘭度分別個人梅開二度，足證狀態處於頂峰。事實上，恒大的進攻點的確甚多，除了塔利斯卡和費蘭度，還有復出後表現漸見進步的韋世豪和荷西保連奴可提供支援；而從對河北比賽所見，上述4位球員的默契甚佳，常可透過走位和配合推毀對手防線，只要踢出水平，恒大絕對有力爭勝。

北京國安在上一圈次回合以2:1險勝山東魯能，兩回合計亦僅勝4:3過關，過程似不及恒大般有說服力。值得注意的是，國安由於有朴成和侯永永提早收場，奧古斯圖、張稀哲和李可將要填補他們的位置，只是前兩者其實也僅於不久之前才傷癒復操，狀態未必能提升至最佳水平，預計莊拿芬韋拉將要以一人之力肩負創造攻勢的重責。此外，國安的防線問題亦令人擔心，球隊今季失球數字達到22球，是4強球隊中最多，今晚面對攻力強橫的恒大，勢必遇上考驗。

至於昨日在大連賽區上演的9至12名爭奪賽中，廣州富力首回合雖憑外援阿祖安先開紀錄，但河南建業之後由馮博軒和王上源各建一功，以2:1反勝有張功於下半場被逐的富力。



恒大大勢強無懼北京國安。新華社

## 長話短說

### 中國足壇名宿高豐文去世

據中國足協消息，中國足壇名宿、前中國足球主教練高豐文27日去世，享年81歲。高豐文是中國足球優秀運動員、功勳教練員。作為國家隊隊員，高豐文拚搶勇猛、作風硬朗，是一名優秀的後衛。退役後，高豐文多次擔任各級國家隊教練員。1982年率隊獲得亞洲青年錦標賽亞軍。1985年在中國舉行的國際足協16歲以下「柯達盃」世界足球錦標賽中進入前8名。1987年，高豐文作為主教練，率隊獲得奧運會出線權，並參加了第24屆漢城奧運會男子足球比賽，這是中國男足首次進軍奧運會男足比賽。



名宿高豐文離世。網上圖片

### 全國男排錦標賽四強誕生

香港文匯報訊(記者 楊浩然)2020全國男排全錦賽日前在福建漳州揭開8強賽的戰幕，經過4場比賽的角逐，北京、江蘇、浙江、山東分別戰勝廣東、河北、四川、上海，將會師4強。準決賽戲碼為北京男排對山東男排、江蘇男排對浙江男排。



浙江隊的張景胤(上)在比賽中扣殺。新華社

### 國足U21續約主帥真高域

香港文匯報訊(記者 楊浩然)中國足球協會於昨日宣布，已順利和塞爾維亞籍教練真高域續約，他將帶領U21國家男子足球隊備戰U23亞洲盃和杭州亞運會。現年48歲的真高域於2018年9月28日在京與中國足協完成簽約，出任中國U19(1999年年齡段)國家男子足球隊黃隊主教練。在2019年1月5日，真高域出任中國U20(1999年年齡段)國家男子足球隊主教練。



真高域續約帶隊國足U21。法新社

## 馬青驊TCR China持續領跑

香港文匯報訊(記者 楊浩然)在日前上演的國際汽車中國系列賽(TCR China)天馬站後，鞍牌捷凱領克車隊車手馬青驊持續領跑積分榜。在本站第一回合中，馬青驊奪得賽季第四個冠軍，之後在第二回合的激烈作戰中拿下亞軍。

在株洲「開門紅」之後，馬青驊表現依然出色，在30分鐘的排位賽中創造了極佳的單圈時間，位居排位第3，被對手的賽車前後夾擊，其隊友楊鐵則在排位賽中排名第11位。

在第一回合中，馬青驊瞬間從第二排閃現到隊伍最前方，僅僅在第一彎他就開始了領跑。與此同時在馬青驊身後是一片混戰。馬青驊結果毫無阻礙地衝向勝利，帶開身後對手將近6秒奪得本季第四個冠軍。

到第二回合，馬青驊和第一回合一樣以閃電之姿完成起跑，不同在於倒序起步帶來了前方慢車阻擋。在稍顯混亂的頭幾圈之後緊隨的追逐戰到來，馬青驊與對手艾明達的纏鬥幾乎持續了整場比賽，最終馬青驊第2位衝線，與艾明達僅僅相差0.178秒。

馬青驊賽後表示：「我對自己的表現還是比較滿意。在排位賽中我們得到了不錯的時間，這是一個好的開始。比賽中我的策略就是盡量處在領跑位置，之後考慮好保護輪胎。」



馬青驊於積分榜領先。

## 奧運冠軍領跑國際徒步大會

香港文匯報訊(記者 馮雷 河南報道)2020首屆穿越壯美太行國際徒步大會日前在河南濟源舉辦，吸引國內外120名專業徒步運動員和千餘名徒步愛好者參加賽事，女排奧運冠軍惠若琪、長跑奧運冠軍王軍霞、網球奧運冠軍孫甜甜、射擊奧運冠軍賈占波、舉重奧運冠軍李雪英等體育界嘉賓，主動為大眾穿越活動領跑，創下國內徒步活動之最。

此次活動包括「一會一論壇一聯盟」，即舉行穿越壯美太行國際徒步大會、太行山文化旅游發展論壇和成立太行山國家森林步道文化旅遊聯盟三大板塊。徒步大會分為大眾穿越組和專業越野組，既滿足了徒步愛好者的需求，又突出了專業度，將體育運動與文旅產業跨界融合。



大會賽前舉行開步儀式。香港文匯報記者馮雷攝